C:# Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 7x2=2x7 L
2) 2x7=7x2 2
3) 8x2=2x8 3.
4) 5x1=5 4.
5) 1x3=3 5.
6) 7x(3x9)=(7x3)x9 6.
7) 6x(5x4)=(6x5)%x4 7.
8) (2x6)+(2x0)=2x(6+0) 8.
9 (10x6)+(10x1)=10x(6+1) 9.
10) 10x1=1x10 10.
11) (7x5)+(7x4)=7x(5+4) 11.
12) 5x(4x9) =(5x4)x9 12
13) 8x(5x10)=(8x5)x10 13
14) 4x(0x10)=(4x0)x10 14
15) 1x9=9

15.
16) 1x(2+9)=(1x2)+(1x09) 6
17) 0x4=4x0

17.
18) 7x(10+5)=(7x10) + (7 x 5)

18.
19) 6x1=6

19.
20) 9x1=9

20.
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ﬂh Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Soluzioni

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa,
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 7x2=2x7

2) 2x7=7x2

3) 8x2=2x8

4) 5x1=5

5 1x3=3

6) 7x(3x9) =(7x3)x9

7) 6x(5x4)=(6x5)x4

8) (2x6)+(2x0)=2x(6+0)
9) (10x6)+(10x1)=10x (6+ 1)
10) 10x1=1x10

11) (7x5)+(7Tx4)=7x(5+4)
12) 5x(4x9)=(5x4)x9

13) 8x (5x 10) = (8x 5) x 10

14) 4x(0x10)=(4x0) x 10

15) 1x9=9

16) 1x(2+9)=(1x2)+(1x9)
17) 0x4=4x0

18) 7x(10+5)=(7x 10) + (7 x 5)
19) 6x1=6

20) 9x1=9

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Risposte

commutativa

commutativa

commutativa

identita

identita

associativa

associativa

distributiva

distributiva

commutativa

distributiva

associativa

associativa

associativa

identita

distributiva

commutativa

distributiva

identita

identita
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C:# Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 7x0=0x7 L
2) Tx4=4x7 2
3 5x(8x4)=(5x8)x4 3.
4) 9x(5+10)=(9x5)+(9x10) 4,
5) 1x10=10 5,
6) 10x5=5x10 6.
7) 9x1=9 7.
8) (7x6)+(7x5)=7x(6+5) 8.
9 10x(7x5)=(10x7)x5 9.
10) 3x(2x5)=(3x2) x5 10.
11) 4x1=4 11.
12) (10x4) x1=10x (4% 1) 12
13) 1x2=2 1
14) 2x7)+(2x9)=2x(7+9) 14
15) 8x4=4x8

15.
16) (0x3)x1=0x(3x1) 6
17) 7x1=7

17.
18) 10 x (0+4) = (10 x 0) + (10 x 4)

18.
19) 4x9=9x4

19.
20) 6x(8+3)=(6x%8)+(6x3)

20.
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Proprieta di moltiplicazione per uno Nome: Soluzioni
Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).
1) 7x0=0x7 1. commutativa
2) 7Tx4=4x7 2. commutativa
3) 5x(8x4)=(5x8) x4 3. _ associativa
4) 9x (5+10) = (9% 5) + (9 x 10) 4 distributiva
5 1x10=10 5, identita
6) 10x5=5x10 6. commutativa
7) 9x1=9 7. identita
8) (7x6)+(7x5)=7x(6+5) g. distributiva
9 10x(7x5)=(10x7)x5 9. associativa
10) 3x(2x5)=(3x2)x5 10, associativa
11) 4x1=4 1 identita
12) (10x4)x1=10x(4x1) 12, associativa
13) 1x2=2 13. identita
149 @x7+@x9=2x(7+9) . distributiva
15 8x4=4x8 15, commutativa
16 = ..
) (0x3)x1=0x(3x1) 16. associativa
17) 7x1=7 . N
) 17. identita
18) 10x (0+4)=(10x0) + (10x 4 S
) ©+4=( )+ ( ) 18, distributiva
19) 4x9=9x4 :
19, commutativa
20) 6x(8+3)=(6x8)+(6x3) o i
0. distributiva
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C:# Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 6x1=6 L
2) 3x(10+7)=(3x10)+(3x7) 2
3 8x(9+7)=(8x9 +(8x7) 3
4) 4x(9x7)=(4x9) x7 4.
5) 2x8=8x%x2 5.
6) 6x(8+10) =(6x 8) + (6 x 10) 6.
7) 1x1=1 7.
8 3x(10x2)=(3x10)x2 8.
9 7x0=0x7 9.
10) 3x9=9x3 10.
11) 2x1=2 11.
12) 0x(4x3)=(0x4)x3 12
13) (5x10)+(5x9) =5x(10+9) 13
14) (6x10) x 2=6x (10 x 2) 14
15) (3x0)+(3x9)=3x(0+9) 15
16) 1x9=9

16.
17) 6x8=8x6

17.
18) 1x7=7

18.
19) (5%x4)x3=5x(4x%3)

19.
20) 10x2=2x 10

20.
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ﬂh Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

1) 6x1=6

Soluzioni
Deter mina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).
1 identita
2) 3x(10+7)=(3x10)+(3x7) > distributiva
3) 8x(9+7)=(8x9)+(8x7) 3. distributiva
4, associativa

4) 4x(9x7)=(4x9)x7

5) 2x8=8x2

6) 6x(8+10)=(6x 8) + (6 x 10)
7) 1x1=1

8 3x(10x2)=(3x10)x2

9 7x0=0x7

10) 3x9=9x3

11) 2x1=2

12) 0x(4x3)=(0x4) x3

13) (5x10) +(5x9)=5x (10+9)
14) (6% 10) x 2=6x (10 x 2)

15) (3x0)+(3x9)=3x(0+9)
16) 1x9=9

17) 6x8=8x6

18) 1x7=7

19) (5x4)x3=5x (4x3)

20) 10x2=2x 10

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

commutativa

distributiva

identita

associativa

commutativa

commutativa

identita

associativa

distributiva

associativa

distributiva

identita

commutativa

identita

associativa

commutativa
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C:# Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 6x2=2x%6 L
2) 1x3=3x1 2
3 1x(2x8)=(1x2)x8 3
4) 5x3=3x%x5 4.
5 7x(2x0)=(7x2)x0 5.
6) 1x1=1 6.
7) 1x(10+6)=(1x10)+(1x6) 7.
8 8x1=8 8.
9) (4x10)+(4x6)=4x(10+6) 9
10) 4x(10+7)=(4x10)+(4x7) 10.
11) 0x1=0 11.
12) 7x(2x8)=(7x2)x8 12
13) 4x1=4 13
14) 4x7=7x%x4

14.
15) 5x(8+2)=(5%x8)+(5%x2) 15
16) 8x(0+2)=(8x0)+(8x2) 16
17) 7x(9x3)=(7x9) x3

17.
18) 7x9=9x7

18.
19) 1x5=5

19.
20) 4x(6xT7)=(4%x6)x7

20.
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ﬂh Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Soluzioni

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa,
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 6x2=2x6

2) 1x3=3x1

3 1x(2x8)=(1x2)x8

4) 5x3=3x5

5 7Tx(2x0)=(7x2)x0

6) 1x1=1

7) 1x(10+6)=(1x 10)+ (1% 6)
8 8x1=8

9) (4x10)+(4x6)=4x(10+6)
10) 4x(10+7)=(4x10) +(4x7)
11) 0x1=0

12) 7x(2x8)=(7x2)x8

13) 4x1=4

14) 4x7=7x4

15) 5x(8+2)=(5x8)+(5%2)
16) 8x(0+2)=(8x0)+(8x%2)
17) 7x(9x3)=(7x9) x3

18) 7x9=9x7

19) 1x5=5

20) 4x(6xT7)=(4%x6)x7

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Risposte

commutativa

commutativa

associativa

commutativa

associativa

identita

distributiva

identita

distributiva

distributiva

identita

associativa

identita

commutativa

distributiva

distributiva

associativa

commutativa

identita

associativa
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C:# Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 0x4=4x0 1
2 9x7=7x9 2,
3) 6x3=3x%x6 3.
4) 10x1=10 4.
5 7x(0x4)=(7x0)x4 5.
6) (4x0)x7=4x(0x7) 6.
7) 1x3=3x1 7.
8 3x9=9x3 8.
9 10x(5x1)=(10x5) x1 9.
10) 1x8=8 10.
11) 1x2=2 11.
12) Ex1=5 12.
13) 7x(1x0)=(7x1)x0 13
14) 2x4)+(2x5)=2x%x(4+5) 14
15) (0x8)+(0x6)=0x(8+6) 15
16) (1x3)+(1x6)=1x(3+6) 16
17) (6x1)+(6x5)=6x (1+5)

17.
18) 1x9=9

18.
19) (7x3)x2=7x(3%x2)

19.
20) (5x7)+(5x0)=5x(7+0)

20.
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ﬂh Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Soluzioni

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa,
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

Risposte

commutativa

1) 0x4=4x%0 L
2) 9x7=7x9 o commutativa
3) 6x3=3x6 3. commutativa
4) 10x1=10 4. identita
5) 7x(0x4)=(7x0)x4 5. associativa
6) (4x0)x7=4x(0x7) 6. associativa
7) 1x3=3x1 7. commutativa
8 3x9=9x3 8. commutativa
9) 10x(5x1)=(10x5)x1 9. associativa
10) 1x8=8 10. identita
11) 1x2=2 1. identita
12) 5x1=5 1 identita
13) 7x(1x0)=(7x1)x0 13, associativa
14) 2x4)+(2x5)=2x(4+5) 14, distributiva
15 (0x8)+(0x6)=0x(8+6) 5. distributiva
16) (1x3)+(1x6)=1x(3+6) 16. distributiva
17) (6x1)+(6x5)=6x(1+5) 7. distributiva
18) 1x9=9 18 identita
19) (7x3)x2=7x(3x2) 19. associativa
20) Gx7)+(6x0)=5x(7+0) . distributiva
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C:# Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 8x1=1x8 L
2) 2x1=2 2.
3 (0x1)+(0x8)=0x(1+8) 3
4) (3x9 +(3x10)=3x(9+10) 4.
5 0x(10+3)=(0x10)+ (0x3) 5.
6) 1x2=2 6.
7) (0x5)x1=0x(5x1) 7.
8 1x0=0 8.
9 9x7=7x9 9.
10) 7x6=6x7 10.
11) (8x0)+(8x7)=8x(0+7) 11.
12) (8x9)x4=8x(9x4) 12
13) 4x(3x7)=(4x3)x7 13
14) 6x0=0x%6

14.
15) 5x(1x8) =(5x1)x8 15
16) 1x(10+2)=(1x10)+(1x2) 6
17) 1x6=6

17.
18) 1x4=4

18.
19) (4x2)x3=4x(2x3)

19.
20) 7x2=2x7

20.
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Proprieta di moltiplicazione per uno Nome: Soluzioni
Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).
1) 8x1=1x8 1. _commutativa
2) 2x1=2 2. identita
3) (0x1)+(0x8)=0x(1+8) 3. distributiva
4) (3x9)+(3x10)=3x(9+10) 4. distributiva
5 0x(10+3)=(0x 10) + (0 x 3) 5. distributiva
6) 1x2=2 6. identita
7) (0x5)x1=0x(5x1) 7. associativa
8 1x0=0 8. identita
9) 9x7=7x9 9. commutativa
10) 7x6=6x7 10. commutativa
11) (8x0)+(8x7)=8x(0+7) 1. distributiva
12) (8x9)x4=8x(9x4) 12. associativa
13) 4x(3x7)=(@4x3)x7 13 associativa
14) 6x0=0x6 4. commutativa
19) 5x(1x8)=(5x1)x8 15, associativa
16) 1x(10+2)=(1x10)+(1x2) 6 distributiva
17) 1x6=6 17 identita
18) 1x4=4 18, identita
19) (4x2)x3=4x(2x3 10, associativa
200 7x2=2x%x7 :
20, commutativa
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C:# Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 3x(5+8)=(3x5)+(3x8) L
2) 1x6=6 2.
3 4x9)+(4x1)=4x(9+1) 3.
4) (3x10)x8=3x(10x ) 4.
5 1x0=0x1 5.
6) 1x1=1 6.
7) 7x0=0x7 7.
8) 1x10=10 8.
9 6x5=5x6 9.
10) 6x1=6 10.
11) 4x9=9x4 11
12) (10x1)x8=10x (1x 8) 12
13) 3x1=3 1.
14) (8x2)x9=8x(2x9) 14
15) 5x(6x4)=(5x6)x4 15
16) (2x7)x3=2x(7x3) 6
17) 0x(9+4)=(0x9)+(0x4)

17.
18) (9x8)+(9x7)=9x%x(8+7)

18.
19) 3x(5+7)=(3x5)+(3x7)

19.
20) O0x4=4x%x0

20.
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ﬂh Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

2) 1x6=6

Soluzioni
Deter mina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).
1) 3x(5+8)=(3x5)+(3x8) 1. distributiva
> identita
3 4x9)+(4x1)=4x(9+1) 3. distributiva
4, associativa

4) (3x10)x8=3x(10x 8)
5 1x0=0x1

6) 1x1=1

7) 7x0=0x7

8 1x10=10

9 6x5=5x6

10) 6x1=6

11) 4x9=9x%x4

12) (10x1)x8=10x (1x8)
13) 3x1=3

14) (8x2)x9=8x(2x9)

15) 5x(6x4)=(5%x6) x4
16) (2x7)x3=2x(7x3)

17) 0x(9+4)=(0x9) +(0x4)
18) (9x8)+(9x7)=9x%x(8+7)
19) 3x(5+7)=(3x5+(3x7)

20) 0x4=4x0

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

commutativa

identita

commutativa

identita

commutativa

identita

commutativa

associativa

identita

associativa

associativa

associativa

distributiva

distributiva

distributiva

commutativa
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C:# Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) x99 x7=1%x(9%x7) 1
2) 0x(7Tx1)=(0x7)x1 2
3 1x5=5 3
4) 1x0=0 4,
5 1x1=1 5.
6) 3x5=5x3 6.
7) 5x3=3x5 7.
8 6x(3x8)=(6x3)x8 8.
9 (3x8)+(83x5)=3x(8+5) 0.
10) (10x6)+(10x5)=10x% (6 +5) 10.
11) 7x(4+8)=(7x4)+(7x8) "
12) 4x1=1x4 1
13) 6x(1x4)=(6%x1) x4 13
14) 6x(7x0)=(6x7)%x0 u
15) 0x1=1x0

15.
16) (10x 1)+ (10x 8)=10x (1 +8) g
17) 1x(9+0)=(1x9)+(1x0)

17.
18) 4x9=9x4

18.
19) 9x1=9

19.
20) 1x10=10

20.
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ﬂh Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Soluzioni

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 1x9x7=1x(9%7) 1. __associativa
2) 0x(7x1)=(0x7)x1 o associativa
3 1x5=5 3 identita
4) 1x0=0 4 identita
5 1x1=1 5, identita
6) 3x5=5x3 6. commutativa
7) 5x3=3x5 7. commutativa

8 6x(3x8)=(6x3)x8

9 (3x8)+(3x5)=3x(8+5)
10) (10 x 6) + (10 x 5) = 10 x (6 + 5)
11) 7x(4+8)=(7x4)+(7x8)
12) 4x1=1x4

13) 6x(1x4)=(6%x1) x4

14) 6x(7x0)=(6x7)x0

15) 0x1=1x0

16) (10x 1)+ (10x 8) =10 x (1 +8)
17) 1x(9+0)=(1x9) +(1x0)
18) 4x9=9x%x4

19) 9x1=9

20) 1x10=10

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

associativa

distributiva

distributiva

distributiva

commutativa

associativa

associativa

commutativa

distributiva

distributiva

commutativa

identita

identita
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C:# Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 10x5=5x10 1
2) 1x5=5 2,
3 1x(2x9=(1x2)x9 3
4) 4x7=7x4 4
5 1x9=9 5.
6) 4x1=4 6.
7) (I1x4)+(1x9=1x(4+9) 7.
8 10x1=10 8.
9 (6x10)+(6x5) =6x(10+5) 9.
10) 6x2=2x6 10.
11) (4x3)+(4x8)=4x%x(3+8) 11.
12) 3)(1:1)(3 12.
13) 0x (9+6)=(0x9)+(0x6) 1
14) 10x2=2x10

14.
15 1x(4x3)=(1x4)x3 15
16) 1x(4x7)=(Ax4)x7 6
17) 3x1=3

17.
18) 10x (4+ 0) = (10 x 4) + (10 x 0)

18.
19) 3x(5x8)=(3x5)x8

19.
20) 2x(4x0)=(2%x4)x0

20.
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Proprieta di moltiplicazione per uno Nome: Soluzioni
Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).
3) 1x(2x9)=(1x2)x9 3 associativa
4) 4xT7=7x4 4. commutativa
5) 1x9=9 5, identita
6) 4x1=4 6. identita
) (Ix4)+(1x9=1x(4+9) 7. distributiva
8) 10x1=10 8. identita
9) (6x10)+(6x5)=6x(10+5) o. distributiva
10) 6x2=2x6 10, commutativa
11) 4x3)+(@4x8)=4x(3+9) 11. distributiva
12) 3x1=1x3 12, commutativa
13) 0x(9+6)=(0x9)+(0x6) 13, distributiva
14) 10x2=2x10 14 commutativa
15) 1x(4x3)=(1x4)x3 15. associativa
16 = ..
) 1x(4x7)=(1x4)x7 16. associativa
17) 3x1=3 . N
) 17. identita
18) 10x (4+0)=(10%x4)+(10%x0 T
) @+ =( )+ ( ) 18. distributiva
19) 3x(5x8)=(3x5)x8 ot
(5x8)=(3x5) 19. associativa
20) 2x(4x0)=(2%x4)x0 .
20. assoclativa
. 1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
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Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa, Risposte
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).
1) 0x10=10%0 L
2) 6x7)+(6%x2)=6%x(7+2) 2.
3 2x(6+8)=(2x6)+(2x8) 3
4) 1x7=7 4.
5 1x5=5 5.
6) 9x(1x0)=(9x1)x0 6.
7) 9x1=9 7.
8 3x5=5x3 8.
9 2x(8x3)=(2x8)x3 9.
10) 5x(2x9) =(5x2)x9 10.
11) 1x8=8 11.
12) (10x8)+(10x4)=10x (8 + 4) 1
13) 7x(1x8)=(7x1)x8 13
14) 9x(7+1)=(9x7)+(9x%x1) u
15) 1x10=10

15.
16) 2x9=9x2

16.
17) 5x(6+2)=(5%6) + (5% 2)

17.
18) 6x2=2x6

18.
19) 4x2=2x%x4

19.
20) (0x4)x7=0x(4x7)

20.

. 1-10 [95[90]85]80[ 75| 70] 65] 60 55] 50
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ﬂh Proprieta di moltiplicazione per uno Nome:

Soluzioni

Determina quale proprieta della moltiplicazione viene utilizzata ( Associativa,
Dissociativa, Distributiva, o Commutativa).

1) 0x10=10x%0

Risposte

commutativa

2) 6XxT7)+(6x2)=6x(7+2) o, distributiva
3) 2x(6+8)=(2x6)+(2x8) 3. distributiva
4) 1x7=7 4 identita
5 1x5=5 5, identita
6) 9x(1x0)=(9x1)x0 6. associativa
7) 9x1=9 7. identita
8) 3x5=5x3 s. commutativa
9) 2x(8x3)=(2x8)x3 9. associativa
10) 5x(2x9) =(5%x2)x9 10. associativa
11) 1x8=8 1. identita
12) (10x8)+(10x4)=10x (8+4) 1. distributiva
13) 7x(1x8)=(7x1)x8 s associativa
14) 9x @+ =(9x7+(9x1) 1. distributiva
15) 1x10=10 15, identita

16) 2x9=9x2
17) 5x(6+2)=(5%6)+(5%2)
18) 6x2=2x6
19) 4x2=2x4

20) (0x4)x7=0x(4x7)

16.

17.

18.

19.

20.

commutativa

distributiva

commutativa

commutativa

associativa
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